

TLAČOVÁ SPRÁVA SPOLOČNOSTI MINERVA



KONTAKT: Alena Pribišová, vedúca marketingu, Minerva Česká republika, a.s.
Tel. +420 543 251 119, GSM: +420 602 154 934
E-mail: marketing@minerva-is.cz, <http://www.minerva-is.eu>

Nový podnikový systém QAD v Tesla Blatná zavedie Minerva ČR.

Praha, 3. júna 2013

Tesla Blatná získa zavedením ERP systému QAD prehľadné dáta pre efektívne riadenie podnikových procesov a práce svojich zamestnancov.

Tesla Blatná, firma s päťdesiatročnou tradíciou výroby elektrotechniky v juhočeskom regióne, dodáva na zahraničný i tuzemský trh diely pre motorové vozidlá, elektronické súčiastky, nabíjačky pre aku náradie, elektroniku pre riadenie chodu ručného náradia a ďalšie diely a zariadenia. Produkciu dopĺňa strojárská výroba a nechýba ani vývoj a predaj. Firma zamestnáva viac než 400 pracovníkov vo výrobe a v súvisiacich podporných útvaroch a jej ročný obrat v minulom roku prekročil 380 mil Sk.

"Spoločnosť Minerva ČR sme si v uskutočnenom výberovom konaní vybrali predovšetkým preto, že je dlhoročným stabilným dodávateľom ERP systému na našom trhu a ponúka ucelený komplexný informačný systém, ktorý je vhodný najmä pre riadenie všetkých procesov vo výrobných firmách, zaisťuje trvalo ďalší rozvoj tohto systému a jeho kvalitnú podporu", objasnil voľbu ERP systému a dodávateľa Miroslav Vaňáč, finančný riaditeľ a vedúci projektu v spoločnosti Tesla Blatná. "Ku konečnému rozhodnutiu nám napomohli aj dobré referencie, ktoré sme získali od iných spoločností, v ktorých už bol tento systém naimplementovaný v minulosti", dodal Vaňáč. "Od zavedenia ERP systému QAD v našej spoločnosti očakávame zabezpečenie kvalitných informácií pre všetky oblasti rozhodovania a v jeho dôsledku zefektívnenie všetkých podnikových procesov, a to najmä v oblasti riadenia všetkých druhov zásob a dosiahnutie úspor vo výrobnom procese", zhrnul Vaňáč očakávania firmy.

Podnikové riešenie, ktoré Minerva ČR bude v Tesle implementovať, je založené na ERP systéme QAD s doplnkovými modulmi TPV + pre technickú prípravu dát pre výrobu, DMS a riadenie úloh, jeden z kanálov podpory predaja zaisťuje modul B2B. Riešenie automatického zberu dát pokryje a zrýchli procesy výroby a distribúcie. Riadenie miezd, dochádzky, údržby, stravovania a kantíny zaisťujú doplnkové moduly.

Implementácia systému sa už začala a plánované dokončenie je v tomto roku. Spustenie plnej prevádzky potom v januári 2014.



Spoločnosť MINERVA je výhradným poskytovateľom podnikových aplikácií firmy QAD v ČR a SR a pôsobí tiež ako distribútor QAD vo východnej Európe

Minerva ČR je organizácia úzko orientovaná na zákazníka, ktorá pomáha výrobným a distribučným spoločnostiam zlepšiť ich celkové riadenie podniku s väčšou efektívnosťou, kontrolou a produktivitou implementáciou informačných systémov. Minerva ČR je schopná svojim zákazníkom ponúknuť všetky služby od inštalácie softwaru a poradenstva až po systémovú integráciu a e-business riešenia svetovej triedy. Dlhoročné skúsenosti na trhu plánovania podnikových zdrojov (ERP) a viac ako 150 spoločností používajúcich informačný systém QAD Enterprise Applications v Českej republike, na Slovensku, v Maďarsku, v Rumunsku, v Rusku, na Ukrajine a v Litve potvrdzujú, že spokojnosť zákazníka je pre Minervu ČR záväzkom. Viac informácií nájdete na www.minerva-is.eu.

